
 

学校評価アンケート（保護者） 令和 4年度結果と令和 5年度結果の比較 

質問項目 

学校では、基礎学力を

高めるために工夫して

学習指導を行ってい

る。 

学校では、子どもが自

分でよく考えたり、体

験したりする授業を行

っている。 

子どもに思いやりのあ

る心が育っている。 

子どもに集団生活に必

要なルールやマナーを

守る態度が育ってい

る。 

子どもは友達と仲よく

している。 

R5結果 R4結果 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 

そう思う 51.4% 54.3% 59.5% 57.4% 60.4% 61.9% 53.2% 62.9% 68.5% 76.6% 

ややそう思う 23.4% 24.9% 29.7% 29.4% 27.0% 29.4% 35.1% 29.9% 25.2% 19.8% 

あまりそう思わない 6.3% 4.1% 3.6% 2.5% 7.2% 3.0% 4.5% 5.6% 3.6% 1.5% 

そう思わない 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

わからない 17.1% 16.8% 7.2% 10.7% 4.5% 5.6% 3.6% 1.5% 2.7% 2.0% 

 

※太字下線は、昨年度から 5pt以上の増減があったもの 

学校では、体育の授業

等で体力の向上を図っ

ている。 

学校では、子どもの安

全や健康について指導

している。 

学校では、子どもの悩

みやトラブル等につい

て、適切に対応してい

る。 

学校は、環境を整え、

落ち着いた学校づくり

に取り組んでいる。 

学校では、家庭への連

絡を適切に行ってい

る。 

学校では、タブレットパ

ソコンを活用した学習

を行っている。 

R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 R5 R4 

52.3% 55.8% 61.3% 57.4% 46.8% 44.2% 46.8% 43.7% 54.1% 44.7% 73.0% 59.9% 

22.5% 26.4% 24.3% 31.0% 33.3% 30.5% 29.7% 31.0% 29.7% 35.0% 19.8% 23.4% 

8.1% 6.1% 4.5% 2.0% 6.3% 8.1% 9.9% 8.1% 9.9% 11.7% 2.7% 4.6% 

3.6% 0.0% 1.8% 0.5% 2.7% 2.0% 2.7% 1.0% 2.7% 2.5% 0.0% 0.0% 

13.5% 11.7% 8.1% 9.1% 10.8% 15.2% 10.8% 16.2% 3.6% 6.1% 4.5% 12.2% 


